

Сталинское СЛОВО

Газета Георгиевского райкома ВКП(б) и районного Совета депутатов трудящихся, Ставропольского края.

(794) | Четверг, 26 мая 1949 г. | Цена 20 к.

Подводя итоги пройденному, парторганизациям необходимо без промедления начать подготовку к новому учебному году. Следует прежде всего позаботиться о том, чтобы закрепить кадры пропагандистов, улучшить их состав, повысить их квалификацию, обобщить опыт пропаганды. Во время летнего перерыва нужно шире развернуть чтение лекций на политические темы.

(Из передовой статьи газеты „ПРАВДА“).

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

Успешно завершить учебный год в сети партийного просвещения

Пришел к своему концу учебный год в сети партийного просвещения. В колхозах и станицах политшколы завершили свой учебный год. Во многих уже проведены итоговые занятия.

Полностью закончили изучение программного материала политшколы партийных организаций шелководства, колхоза им. Сталина, им. Молотова, им. Шаумяна, машинно-тракторной станции и других. Последние занятия, на которых подводились итоги учебы, показали, что партийная пропаганда в нынешнем году прошла более организованнее и на высоком идейно-политическом уровне. Очень многие коммунисты заявляют, что они еще никогда так усердно не работали над собой, как в истекшую зиму.

Приведу несколько примеров. На проверочном занятии политшколы парторганизации шелководства коммунисты давали четкие и ясные ответы. Слушателю т. Самфалову был задан такой вопрос: «В чем сила и непобедимость нашей большевистской партии?» Он ответил:

— Сила и непобедимость нашей партии состоит в том, что она вооружена передовой революционной теорией, великим учением Маркса — Энгельса — Ленина — Сталина. Своим единством и сплоченностью, тесной связью с массами, беззаветным служением интересам трудящихся, своей мудрой ленинско-сталинской политикой наша партия завоевала себе безграничное доверие и любовь всего советского народа.

На вопрос: «Сохранится ли государство при коммунизме?» слушатель т. Наумов ответил словами товарища Сталина:

— «Да, сохранится, если не будет ликвидировано капиталистическое окружение, если не будет уничтожена опасность военных на-

падений извне, причем понятно, что формы нашего государства вновь будут изменены, согласно с изменением внутренней и внешней обстановки.

Нет, не сохранится и отомрет, если капиталистическое окружение будет ликвидировано, если оно будет заменено окружением социалистическим».

Коммунист парторганизации колхоза им. Сталина т. Гавриленко заявил на проверочном занятии:

— Я нахожусь уже четыре года в рядах нашей партии, но только в этом году я добросовестно учился в политшколе, в которой узнал очень много интересного и захватывающего. Мне теперь легче стало читать газеты, понимать и разгадывать современную международную обстановку. Кроме того эта учеба, требовательность парторганизации привили мне вкус и большой интерес к политической учебе. Хотя и кончили мы учебный год, но я и другие мои товарищи будем продолжать учиться самостоятельно, чтобы новый учебный год начать более подготовленными.

Многие слушатели этой школы при проверке показали глубокие и прочные знания.

Однако и в этом году было не мало недостатков. В отдельных политшколах некоторые коммунисты учились плохо, потому что не аккуратно посещали занятия, не работали над книгой. К таким слушателям следует отнести т. т. Мужжину и Полетаева из парторганизации МТС, Лисицина, Дьяченко и Курсун — из колхоза им. Кагановича, т. Давыдова — из колхоза им. Молотова.

Партийные организации должны принять меры, чтобы не было ни одного коммуниста, не работающего над собой.

Н. Веретенников,
пропагандист РК ВКП(б).

Готовимся к новому учебному году

В политшколе при колхозе им. Ленина учились коммунисты двух первичных парторганизаций: колхозной и территориальной станичной. Учебный год мы начали с 1 октября. С тех пор прошло более семи месяцев. За это время коммунисты изучили 13 тем.

Недавно состоялось последнее занятие, на котором были проверены знания слушателей политшколы. На проверку к нам приехали пропагандисты: от Райкома ВКП(б) т. Мелаева, от нашего райкома т. Козловский.

Что показала проверка?

Большинство коммунистов училось хорошо. Товарищи Комов, Хряпин, Харин и другие слушатели хорошо усвоили пройденный материал. В следующем учебном году им порекомендовали работать над собой самостоятельно. Хорошие знания показали коммунисты тт. Памповин, Ефанов, Монуло и другие. Этих товарищей рекомендовали в кружок по изучению Краткого курса истории ВКП(б).

Если сравнить учебу наших коммунистов с учебой прошлого года, то в нынешнем году они учились намного старательнее и прилежнее. Об этом свидетельствуют правильные, хорошо сформулированные ответы большинства слушателей политшколы и успешное завершение учебного года.

На днях мы собрали партийное собрание, на котором подвели итоги политучебы. Собрание решило начать подготовку к новому учебному году. Тут же на собрании коммунисты — слушатели политшколы — объявили благодарность своему пропагандисту тов. Семакиной — учительнице станичной семилетней школы № 16 за ее серьезную заботу о политическом просвещении коммунистов.

В. Шошин,
секретарь парторганизации колхоза им. Ленина.

Колхозным посевам — заботливый уход

Как мы бережем свои посевы

В этом году колхоз им. Буденного в сжатые сроки провел всеобщий сев. Сейчас колхозники ведут борьбу с сорняками, появившимися на посевах.

С первых дней продолжки средневенев развернулось социалистическое соревнование за качество работы и перевыполнение дневных норм выработки.

Упорная борьба за первенство в соревновании разгорелась между передовыми звеньями Екатерины Комовой и Анны Гусевой. Все члены обоих звеньев дружно выходили на работу. Каждый имеет свое задание, которое ежедневно перевыполняется. На прополке у нас введена индивидуальная сделка. Она давно оправдала себя. Звено Е. С. Комовой закончило культивацию и прополку вручную семенного эспарцета и приступило к прополке подсолнечника.

Не отстает и звено А. В. Гусевой. Оно уже закончило прополку лесополос и начало уход за кукурузой.

20 мая была проведена проверка выполнения социалистических обязательств, взятых звеньями. Первенство в соревновании завоевали звенья Екатерины Комовой и Анны Гусевой. При проверке было вскрыто, что звено Веры Мельниковой не применяет индивидуальной сделки, поэтому выработка у членов звена очень низкая — они не выполняют норм выработки.

Приступили к уходу за пропаханками и трактористы тракторной бригады № 12. Тракторист Алексей Ростов на тракторе «СТЗ» сцепом из двух культиваторов выполняет за смену по 1,5 нормы. Хорошо трудятся и трактористы тт. Юрченко, Новосельцев так же перекрывают свои задания.

П. Романенко,
агроном колхоза.

СЕДЬМАЯ СЕССИЯ РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

24 мая состоялась седьмая сессия районного Совета депутатов трудящихся, обсудившая вопрос об исполнении бюджета района за 1948 год и утверждении бюджета на 1949 год.

Докладчик — исполняющий обязанности зав райфот. Бахчеванов — доложил сессии об исполнении бюджета района в прошедшем году. Он отметил, что доходная часть бюджета 1948 года выполнена на 95 процентов, расходная часть — на 99,5 процента. Значительная часть средств израсходована на финансирование школ, больниц и различных социально-культурных мероприятий.

Невыполнение доходной части бюджета произошло главным образом из-за недобора средств по налогу с кино, недоимок с некоторой части населения, налогу с оборота, а также по государственным налогам и сборам по потребительской кооперации.

По обсуждаемому вопросу в прениях выступило 9 человек.

Управляющий отделением Госбанка тов. Пензенко подверг резкой критике работу райместпромкомбината. Его товары плохо реализуются. За первый квартал 1949 года комбинат вместо 19 тысяч рублей прибыли дал 4 тысячи убытка. Дебиторская задолженность достигла 71 тысячи рублей. Тов. Пензенко отметил, что в районе имеются предприятия союзного и краевого подчинения. Некоторые из них не дорожат государственными средствами. Финансовые планы не выполняются. Сельхозснаб по статье «командировки» перерасходовал 1700 рублей. Пора руководителям таких организаций давно навести у себя должный финансовый порядок.

О несвоевременном финансировании школ по статьям, предусматривающим хозяйственные расходы, приобретение школьного ин-

вентаря и учебных пособий, выступил заведующий районо тов. Лобов. Районный финансовый отдел должен во-время предоставлять необходимые средства на ремонт школ, заготовку топлива и другие расходы. Это даст возможность сэкономить десятки тысяч рублей государственных средств, во-время подготовить школы к новому учебному году.

Заместитель председателя исполкома райсовета депутат Муравлев в своем выступлении сказал о задачах финансовых работников в борьбе за выполнение бюджета на 1949 год. Он отметил, что большая, ведущая роль в этой работе принадлежит председателям сельских Советов и бюджетных комиссий.

Сессия утвердила на 1949 год районный бюджет по доходам в сумме 13 миллионов 469 тысяч рублей и по расходам — 13 миллионов 87 тысяч рублей.

Первые 100 тонн силоса

Колхозники сельхозартели им. Ленина, осуществляя постановления партии и правительства трехлетнем плане развития общественного животноводства, уже развернули заготовку кормов для скота колхозных ферм.

Начали уборку трав.

На сенокосе работают две комбайновые бригады. Косари М. М. Женья и А. Неделева дневное задание выполняют на 120-130 процентов, скашивая по 6-8 трав. Скошенная масса свозится в силосные ямы и перерабатывается. На 22 мая было заложено более 100 тонн хороших зеленых силосов.

Колхозники сельхозартели им. Ленина решили в этом году сделать для общественного животноводства теплую и сытную зиму.

В. Владимиров.

